

**Информировать
современа
и объективно!..**

№ 44
(16536)

НАШ
КАЛЕНДАРЬ

21 июня - День медицинского работника!

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ТРУДА
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА!**

Примите сердечное поздравление с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!
Ваши профессии - одна из самых гуманных и милосердных на земле. Специалисты учреждений здравоохранения района оказывают квалифицированную медицинскую помощь сельским жителям, сохраняют и возвращают им здоровье, дарят надежду.
Примите глубокую благодарность за самоотверженный, нелегкий труд, терпение и доброту.
Искренне желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, удачи и профессионального роста!

И.Г.РУЩОК, глава района,
А.ИВАНОВ, председатель Совета.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем медицинского работника! Это праздник всех, кто посвятил жизнь благородному труду - заботе о здоровье человека.
У каждого жителя города найдутся искренние слова благодарности и признательности медикам. Спасибо вам за верность профессии, врачебному долгу, тепло и душевное отношение к людям.
Будьте счастливыми, здоровыми, пусть вам всегда сопутствует удача!

В.ШЛАПЕВ, глава города,
Н.БАЛХИН, председатель Совета.

КОЛОНКА
НОВОСТЕЙ

**БЕЗ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ
НЕ ТОЛЬКО ЗАВОД**

Сумма задолженности крупного завода перед энергетиками за 4 месяца текущего года составила 3 млн 700 тыс. руб. В июне, добившись начала межрайонного отделения ОАО «Владимирэнерго» Л.Н.Марченко, руководство завода «не заплатило» энергетикам. Отделение осуществило предудительные - на час. Сейчас оно приостановлено до 24 июня. Ситуация осложняется тем, что от завода ждут отти на еще некоторые объемы, в том числе и на поликарбонат № 18. Руководство города уже направило письмо в ОАО «Владимирэнерго» с просьбой разрешить ситуацию.

21 ИЮНЯ - День летнего солнцестояния в Северном полушарии. 65 лет назад (1944 г.) было принято постановление СНК СССР о создании нахимовских военно-морских училищ.
22 ИЮНЯ - День памяти и скорби - День начала Великой Отечественной войны (1941 г.).
- 120 лет назад (1889 г.) при канцлере Отто фон Бисмарке в Германии впервые в мире было официально введено государственная система выдачи государственных пас - институт государственных пас.
23 ИЮНЯ - 120 лет назад родился (1889-1969 гг.) Абрахам А.А. Горенко.

**НАГРАДЫ ПОЛУЧИЛИ
НАСТОЯЩИЕ ПАТРИОТЫ**

Накануне Дня России в здании областной администрации состоялось общественное заседание владимирской области и награждение почетным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации и памятным медалями «Патриот России».

Памятной медалью «Патриот России» награждены 22 человека. Это известные в регионе люди, работники образования и культуры, руководители крупных предприятий, общественные деятели, настоящие патриоты своей страны.

В числе награжденных - генеральный директор ОАО ЛПО «Россиан» Гусь-Хрустального района С.П.Иван. Обладатель государственных наград поздравил губернатор области Николая Валюжанина. В своем выступлении он особо отметил старшее поколение, горно поблагодарил ветеранов труда: «Сейчас одна из основных задач - ликвидировать последствия кризисных проявлений, и во всех этих делах мы опираемся на ветеранов. Это - объединение усилий и умение продвигаться вперед. И нет ничего лучшего и большего в плане воспитания, как наша история и люди, с которыми можно брать пример. Такая нужна связь поколений и нас с вами есть. Спасибо вам за труд!» Сердечное поздравлением Степан Петровича Генина с заслуженной наградой.

**Администрация района,
ВНИМАНИЕ МОЛОДЫХ
МУЗЫКАНТОВ!**

В июне города Гусь-Хрустальный (27 июня в 17.00 до 21.00) пройдет конкурс фольклорного ансамбля молодёжная овна (лучшие ансамбли в сплоченном составе). Для участия в конкурсе приглашаются все молодые музыкальные коллективы города (не зависимо от музыкального жанра). Конкурс будет проходить в ПЦК до 23 июня включительно. По вопросам участия обращайтесь по телефону 8-520-23-67-76 (Александр Журавлев).

ОБЪЯВЛЕНИЕ
26 июня в 10.00 до 12.00 в администрации района (ул.К.Либенюк, д. 8, каб. 21) ведет прием граждан депутат Законодательного Собрания области Александр Александрович БЕРЕЖИН.



Это был быт
святой и глупый

Есть две даты, по которым не скользкие равнодушным взглядом, о них невозможно говорить без tears в горле. Это 22 июня 1941 года и 9 мая 1945-го. Между ними - 1418 дней тяжелейшей ипопозитивной - был, самых тяжелых из пережитых нашей страной за всю ее историю. Это время нависшего, превосходящего человеческие возможности напряжения сил нашего народа. Победа досталась нам такой громадной ценой, что иногда можно услышать, что эта ценой была кровяной. Те, кто так говорит, просто не замечают, что тогда лежало на другой чаше весов - исключение порабощения народов СССР, прекращение их духовного бытия, аннигиляция их культуры, конец всякой государственности.
Но такая судьба была отужана не только народам СССР. С наибольшей яркостью то же самое ждало, в случае победы фашистского блока, все народы Восточной Европы, ждало Францию, как исторический враг Германии, ждало народы Балканского полуострова.
Да и для большинства остальных европейских была уготована неминуемо более злая участь - подвергнуться немецичанию (английский язык Гитлер считал самым диалектом немецкого, и потому в своем кругу называл «рамы и т.д.) и наследственным перерождением, стать отчасти генетически сырым, отчасти обслуживающим персоналом для вражеского ОУ. Об участии евреев и цыган также можно даже говорить - их ждали пещи крематориев.
Ошибкой также думать, будто гитлеровцы удовлетворялись бы Европой. Не зря они высидели войска в Северной Африке, развязли к Суданскому каналу и Ближнему Востоку, работали над межконтинентальными ракетами для наведения на Северную Америку, изучали возможность вторжения в Иран, Индию, Тибет.
Тыщты старания некоторых летописцев переписать историю и умалить решающий вклад Советского Союза в разгром Гитлера. Факты известны. Основной удар времени и их союзники обрушили на советские Вооруженные силы. Это был бой, как сказал Твардовский, святой и правый, смертный бой на ради слова, ради жизни на земле. Не быльями в истории пространств и с линии фронта, достигшей в 42-м более 6 тысяч километров, а в глубину - 2,5 тысячи километров (столю прогараде советские войска от Сталинграда до Берлина), развернулась величайшая битва за спасение человеческой цивилизации. Именно советско-германский фронт в течение всей войны сковывал до 70 процентов фашистских дивизий. Наши войска разгромили 507 дивизий противника и 100 дивизий его сателлитов, уничтожили полностью до военной техники - периода 70 тысяч самолетов, около 50 тысяч танков и штурмовых орудий, 167 тысяч артиллерийских орудий, свыше 2,5 тысячи боевых кораблей, транспортов и вспомогательных судов.
От немецко-фашистских захватчиков было освобождено 1,9 млн кв. км советской земли и 1 млн кв. км территории Центральной и Юго-Восточной Европы. В военных операциях под Москвой, Сталинградом, Курском и других сражениях наши Вооруженные силы показали высочайшие образцы военного искусства и беззаветного мужества.
За годы оккупации в Германию ушли около 5 миллионов человек. Мы склоняем головы перед памятью замученных в концлагерях, умерших от голода, болезней и изнурительности житейной оккупированных республик. Остр память о жителях. Нет слов, безмерно тяжели утраты, ибо мы потеряли 26,6 миллиона граждан.
Плания Второй мировой войны охватили около 70 стран, поставили под ружье 110 миллионов человек и унесли 57 миллионов жизней.

**ПО ДУРНЫМ
ПРИСТАВАМ**

12 июня на Манежной площади Москвы в рамках спортивных соревнований «Юрмеласна мильтэ» завершился турнир по футболу «Олимпия» юлье России - Дети против наркотиков - и выборы спорт 2009г. Сверхмарфон отлучился в День защиты детей, 1 июня, из Москвы. Общая протяженность маршрута 1151 километр. Намечали маршрут из 50 этапов, по 30 из них - километр в возрасте от 10 до 17 лет. Владимирский регион предоставляет возможность из Гусь-Хрустального Грант Манасера.

Сверхмарфон проходил под патронатом федеральной службы ФР по контролю за оборотом наркотиков, Всероссийской федерации по легкой атлетике.

ТО ВЕТЕР, ТО ГРОЗА

По сообщению отдела по делам ГО и ЧС администрации МО Гусь-Хрустальный район, сильный ветер, подвыбивший в субботу, 13 июня, оставил без электрэнергии около 20 населенных пунктов. Были выведены из строя, обрывает ветки и крупные сучья. Кроме линий электропередачи, пострадали и телефонные провода. Наибольшая авария произошла в Вилелодорожском и Курловском. Ответственные службы начали работать на восстановление, но разбухавшая в воскресенье гроза вновь оставила без электрэнергии два десятка населенных пунктов. В этот раз особенно пострадал Дубовое. В городе из-за обрыва линий электропередачи выключили для во время грозы были отключены более 30 частных домов на ул. Школьной, Железнодорожной, Суловской, и в Гусьском.

**КЛЕЩ
КЛЕЩУ - РОЗНЬ**

В нашей области зарегистрированы 4 случая энцефалита (в Александровском, Юзовском, Вязниковском и Муроном) в Гусь-Хрустальном на прошлой неделе 10 человек обратились за медицинской помощью в связи с укусами ищещей, но пока анализа энцефалита обходит нас стороной.

ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ

Для одних граждан летний десяток культивации полагается в критических ситуациях. И далеко не всех уведает слава.

Спросит жерва этого года уже от крит. Говорит, что кто предупрежден, тот вооружен. Но в случае с култищиками это правило не сработает. Одни из основных средств многогранной помощи подростков, особенно если беда случилась в местах неорганизованной отдалки. У каждого родня спешит не поставит. Так что о сохранении своих жизней лучше позаботиться самим култищикам. А для этого соблюсти элементарные правила безопасности.

Нужно помнить о том, что не всегда профессиональная и специализированная помощь подоспеет вовремя, особенно если беда случилась в местах неорганизованной отдалки. У каждого родня спешит не поставит. Так что о сохранении своих жизней лучше позаботиться самим култищикам. А для этого соблюсти элементарные правила безопасности.

Следует избегать купания в одиночку, так как в случае беды оказать помощь будет трудно.

На улице тепло. Но если для одних это дождливая радость, то для других – лишняя и зачастую скорбная забота. В сред-

Наша почта

ДАРИТ ЗДОРОВЬЕ

Болезнь человека начинают мучить болки, он обращается к врачам и надеется на оказание медицинской помощи. Мы доверяем людям в белых халатах, потому что знаем, они выбрали не легкую миссию в жизни – возращать здоровье, обещать больным, который год, как не дает покой.

Мне пришлось поехать в больницу не одну неделю. Лежала в терапевтическом отделении, заведует которым врач от Бога О.И. Фигуринский. Моим лечащим врачом была С.В. Нодина. Родители не зря назвали ее Светланой. Это действительно очень светлый человек. Она лечит не только лекарственными препаратами, которые прописывает. Больным, но и милосердным участием к каждому. А союзнице

это тоже лекарство и очень сильное. Добрых слов заслуживают медсестры. Особенно старшая медсестра О.В. Смирнова.

От акушерства и внимания акушерки милорады зависит не только наше здоровье, но и счастье наших детей. А на Л.А. Гусовой, Е.В. Новиковой, Л.А. Юрбановой, В.Н. Андреевой за их удивительные добрые руки, приносящие избавление от боли, что это не только счастье, но и весел, кто находился в отдел палате со мной и в соседней.

Все им бесконечно благодарен им, а также обслуживающему персоналу отделения больницы за их благодарный труд. И мы помним слова – здоровье, а еще успешно в уходе в жизни.

С.ИВАНОВА

– После приема солнечной ванны не стоит бросаться в воду сразу, купание можно начинать только после некоторого отдыха в тени или сделать обливание холодной водой в области сердца.

– Не заходите в глубокое место, если не умеете плавать.

– Не купайтесь в зарослях водных растений, пользуйтесь пляжами и местами, специально отведенными для купания.

– Не ныряйте в неизвестных местах.

– Не заплывайте за буки.

– Нельзя выплывать на суворой ход и приближаться к суворой.

– Не устривайте в воде игр, связанных с закатами.

– Не пытайтесь плавать на бревнах, досках, самодельных плотах.

Очень опасно купаться и плавать в ямном виде. Плыть в воде – значит, поплыть утонувшим.

Инспектор отдела №2 центра ГИМС МЧС России по Владимирской области.

ВЫПОЛНЯЮТ СВОЙ ДОЛГ

Участники Великой Отечественной войны. Многие пришлось испытать за эти годы. Да и послевоенные тоже были тяжкими. Все сказывается на здоровье. Мой участковый лечащий врач – И.В. Чукова. Дальнейший арест она провела заботу о моем здоровье, а также прокурора, назначение ею, прокурора медсестра Наталья Сафронва.

В последний арест меня одолевали сильные боли в ногах.

Мне пришлось лечь в больницу, и здесь помогла забота врачей В.А. Быкова и И.В. Лаврентьев. Все эти годы лечил мой покой и выражаю великую благодарность за этот период. И еще хотелось добавить факт: когда лежал в больнице, не имея возможности даже выйти, всегда находилась готовая помощь людей. Таким был сосед по палате Владимир Косовенко.

В.ЗЕВЕР

НА КОНТРОЛЕ – ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЖИЛОЙ ПЛОЩАДИ ЗА СЧЕТ СРЕДСТВ ОБЪЕДИНЕННОГО ДЕТЕЯМ-СИРОТАМ

Постановлением губернатора области от 13.07.2005 № 398 определен порядок предоставления жилой площади за счет средств областного бюджета детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющим законного места жительства и состоящим на учете в специализированных учреждениях в жилых помещениях. Согласно законодательству постановка на учет в органы местного самоуправления данных лиц в качестве нуждающихся в жилом помещении должна осуществляться по окончании или в течение двух лет до окончания их пребывания в образовательных и иных учреждениях, в том числе в учреждениях социального обслуживания, в приемных семьях, детских домах семейного типа, при прекращении опеки (попечительства), а также окончании службы в Вооруженных силах Российской Федерации, по возвращении или в течение двух лет до возвращения из учреждений, исполняющих наказание в виде лишения свободы.

Контрольный комитет администрации области осуществляет обследование установленных правил. Департамент образования администрации области по состоянию с 01.06.2008 года Владимирской области от 6.05.2005 № 49-С/3 Юрские ведения органами местного самоуправления учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма ежегодно формирует сводный список граждан данной категории. Как показала проверка, очередь на получение жилья детьми-сиротами за последние 4 года возросла более чем в 20 раз с 149 до 571 человека.

19-23 года, возраст трудоустройства, создания семьи. Из общего количества детей-сирот, признанных нуждающимися в жилых помещениях, более 4 лет стоит в очереди на получение жилья 17 человек, до 2 до 4 лет – 51 человек, до 2 лет – 503 человека. Таким образом наибольшее число очередников поставлены на учет в 2008-2009 годах.

Ежегодно растет объем средств, выделяемых на приобретение жилья для детей-сирот из бюджетов различного уровня. Так, ассигнований на этот вид расходов бюджета за 2008 г. в размере 9,5 млн руб. до 76,16 млн руб. и в целом составили более 135 млн руб. Из федерального бюджета в 2007-2008 гг. поступило 66,29 млн руб. На эти средства приобретено 217 жилых помещений для 239 детей-сирот. Кроме этого, муниципальные образования за счет перераспределения жилого фонда и средств муниципальных бюджетов обеспечили жильем за период с 2005 по 2008 г. уже 69 человек. Самое большое число очередников обеспечено жильем за счет местных бюджетов в Горосудском районе (14 чел.), Юворском (13 чел.), округе Муром (9 чел.), в Владимире (11 чел.). В остальных территориях за отчетный период приобретено по 1-2 квартиры.

Вместе с тем в ряде контрольных мероприятий выявляются нарушения при постановке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Так, при проведении в 2008 году инвентаризации таких списков выявлено, что часть граждан указанной категории поставлена на учет органами местного самоуправления в одной, но не в другой очереди. В результате 22 очередника не были внесены в областной сводный список детей-сирот, несмотря на

то, что на местах они признаны нуждающимися в жилом помещении. Данные нарушения имели место в Александровском, Горосудском, Юворском районах. Сведения о 18 очередниках из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, поставленных на учет в городе Кирове Петушинского района в 2006-2008 годах, представленные в департамент образования лица в марте 2008 года в Петушинском и Судосудском районах из списка очередников без объяснения причины inclusion сведения по одному человеку. Только после вмешательства прокуратуры поставлены в льготную очередь на получение жилья 23 выпускника детских домов в городах Муроме и Кирове, Судосудском районе.

Имеет место нарушение со стороны органов местного самоуправления в постановке на учет детей-сирот в качестве нуждающихся средства за 2007-2008 года, представленные в 2007-2009 годах были восстановлены права 9 заявителей в г. Владимире, 3 в г. Меленки, 2 в г. Вязьме, 1 в г. Гусь-Хрустальный.

В ходе проверки отмечено и несвоевременное освоение бюджетных ассигнований, выделенных на приобретение жилья для детей-сирот. Так, в 2007 году недоиспользованы средства в городе Кирове, Александровском, Вязниковском и Судосудском районах на общую сумму 3 млн руб. В 1 квартале 2008 года не освоены средства на приобретение жилья не в одной территории.

Результаты проверки документов губернатору области, определенными мерами по устранению выявленных нарушений.

В.МАКАРОВ, председатель контрольного комитета администрации области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ!

С 14 по 25 октября 2009 года в нашей стране пройдет Всероссийская перепись населения. Это важнейшее событие и сложное организационное мероприятие требует серьезной подготовки.

В настоящее время почти все муниципальные органы местного самоуправления полностью осуществлены инвентаризация адресного учета населения жилых пунктов, изготовлено и установлено более миллиона адресных вывесок с новыми адресами и табличек с номерами домов. Полностью упорядочено адресное хозяйство должно быть завершено к 1 июля текущего года. В настоящее время, оставшееся неохваченным, и Владимирский напоминает гражданам, не имеющим номерных адресов, и информирует об их необходимости. Обращаем внимание жителей области: в июле-августе 2009 года Владимирский приглашает к новому важному этапу подготовки – составлению списков домохозяйств и оформлению документов, о необходимости поблизости об этом и привести свои жилища в соответствие с нормами жилищно-коммунального хозяйства. Обращаем внимание жителей области: в июле-августе 2009 года Владимирский приглашает к новому важному этапу подготовки – составлению списков домохозяйств и оформлению документов, о необходимости поблизости об этом и привести свои жилища в соответствие с нормами жилищно-коммунального хозяйства.

Обращаем внимание жителей области: в июле-августе 2009 года Владимирский приглашает к новому важному этапу подготовки – составлению списков домохозяйств и оформлению документов, о необходимости поблизости об этом и привести свои жилища в соответствие с нормами жилищно-коммунального хозяйства. Обращаем внимание жителей области: в июле-августе 2009 года Владимирский приглашает к новому важному этапу подготовки – составлению списков домохозяйств и оформлению документов, о необходимости поблизости об этом и привести свои жилища в соответствие с нормами жилищно-коммунального хозяйства.

Регистратор должен предоставить паспорт и имеющийся у него удостоверение. Достоверность удостоверения можно подтвердить органы статистики и Горудам и Жителям Гусь-Хрустального района. Информацию по этому вопросу можно получить по телефону 2-62-30. Удостоверение должно содержать сведения о заявителе и иметь ограниченный срок действия.

Владимирский предупреждает, что у регистраторов нет необходимости заводить в жилище. Это не переносит, и у него только функция – проверка информации о жилом, нежилом. Если это учреждение, он должен уточнить, действительно проживает или временно отсутствует (место жительства, наименование управляющей организации, учреждения, предприятия, которому принадлежит жилище, наименование документа или иного документа (учреждения, предприятия, организации), расписанием под своим номером дома, для жителей частного сектора – количество фактически проживающих в жилище, наименование заявителя, наименование документа, подтверждающего право собственности на жилище, наименование документа, подтверждающего право собственности на жилище).

Владимирский обращается к большой просьбой ко всем жителям, органам местного самоуправления, предоставляющим жилищные, жилищно-коммунальные услуги, а также к другим службам оказать содействие регистраторам в предоставлении необходимой информации. Владимирский.

ГЛАВЫ МО. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

6.1. Срок бизнес-инкубирования одного субъекта малого предпринимательства не может быть более 3-х лет.

ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН (МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН) №44 О ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКА ПО БОРЬБЕ С НАРКОМАНИЕЙ НА ТЕРРИТОРИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОНА

В соответствии с постановлением губернатора Владимирской области от 0.05.2009 № 368 «О предоставлении информации по борьбе с наркоманией» и в целях активного противодействия злобному воздействию наркотиками, пропаганде среди населения здорового образа жизни, пресечения незаконного поступления и распространения психотропных веществ на территории Гусь-Хрустальского района постановлено:

1. Провести в период с 10 по 25 июня 2009 г. и с 05 по 10 декабря 2009 года на территории Гусь-Хрустального района месячник по борьбе с наркоманией, утвердить его план (приложение).
2. Управление образования (Д.Боронюк), отделам: здравоохранения (Ю.Синюков), по культуре (Е.Зайцев), по физической культуре и спорту (В.Григорьев) администрации района, обеспечить реализацию дополнительных мероприятий по проведению антинаркотического пропаганда, индивидуальной профилактической работы, культурно-спортивных акций среди детей и молодежи.
3. Организационно-методическую помощь в проведении мероприятий по контролю за оборотом наркотиков по Владимирской области и территории внутренних дел по Гусь-Хрустальный и району (Н.Барыкин), территориальному отделу социальной инспекции по району (Н.Мельников) Гусь-Хрустальному району (Ю.Терентьев) организовать работу по выполнению плана мероприятий.

Рекомендуется Гусь-Хрустальному районному управлению Управление Федеральной службы России по контролю за оборотом наркотиков по Владимирской области и территории внутренних дел по Гусь-Хрустальный и району (Н.Барыкин), территориальному отделу социальной инспекции по району (Н.Мельников) Гусь-Хрустальному району (Ю.Терентьев) организовать работу по выполнению плана мероприятий.

4. Рассмотреть и утвердить месячник по контролю за оборотом наркотиков по Владимирской области и территории внутренних дел по Гусь-Хрустальный и району (Н.Барыкин), территориальному отделу социальной инспекции по району (Н.Мельников) Гусь-Хрустальному району (Ю.Терентьев) организовать работу по выполнению плана мероприятий.
5. Провести антинаркотический месячник по борьбе с наркоманией на территории Гусь-Хрустального района.
6. Исполнительные планы мероприятий после завершения каждого этапа (с 30.06.2009 по 15.12.2009) представлять в управление образования администрации района.
7. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы района (Ю.Терентьев).

Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.

10.06.2009 г. № 878
УПРАВЛЕНИЕ ГРУППЫ РАБОТНИКОВ
УЧРЕЖДЕНИЯ ДЕТСКИЙ САД
№ 10 П. КРАСНОЕ УШЕ

Руководство Законом РФ от 10.07.1992 № 2206-1 «Об образовании», Уставом муниципального образования Гусь-Хрустальный район, Постановлением «Об организации образовательной работы в муниципальных районах, утвержденных решением Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района от 28.12.2004 (подпись)» проекта: социальная значимость проекта; и на основании очередности на получение места в муниципальном образовательном учреждении районной и муниципальной территории на реализацию детской сад № 10 П. Красное УШе постановлено:

Осуществление на 4 стр.

3.06.2009 г. № 494

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ МО БИЗНЕС-ИНКУБАТОРА

В целях реализации государственного органа местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, определенных статьей 11 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 125-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и в целях обеспечения меры социальной-экономической направленности в МО г. Гусь-Хрустальный, постановлено:

1. Утвердить положение о порядке деятельности муниципального антикризисного бизнес-инкубатора.
2. Контроль за исполнением возложить на заместителя главы города, начальника управления делами и кадрами ГРБашова.

Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

В.ШАЛАЕВ

ПОЛОЖЕНИЕ

О ПОРЯДКЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОГО АНТИКРИЗИСНОГО БИЗНЕС-ИНКУБАТОРА

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Настоящее положение определяет порядок организации деятельности муниципального антикризисного инкубатора (далее Бизнес-инкубатор), а также отношений между организациями Бизнес-инкубатора и лицами, желающими получить услуги Бизнес-инкубатора.

1.2. Бизнес-инкубатор организуется в целях содействия органам местного самоуправления в решении социально-экономических задач и в целях вовлечения субъектов предпринимательства в развитие территорий, в том числе получивших государственную поддержку в форме субсидий.

1.3. Бизнес-инкубатор осуществляет деятельность по поддержке малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования города Гусь-Хрустальный путем оказания различного вида услуг, направленных на создание благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, в том числе, по оценке Бизнес-планов с целью подготовки предпринимателей к субсидиям.

1.4. Бизнес-инкубатор координирует мероприятия по реализации антикризисных мер, в том числе по обеспечению самостоятельности граждан, создавая субъектам малого и среднего предпринимательства (далее - субъекты предпринимательства) в развитии производственно-хозяйственной деятельности, направленной на решение актуальных социально-экономических задач муниципального образования.

1.5. Бизнес-инкубатор не является юридическим лицом.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ БИЗНЕС-ИНКУБАТОРА

2.1. Организаторы Бизнес-инкубатора являются:

- администрация МО города Гусь-Хрустальный;
- МУП «По благоустройству и озеленению города»;
- координационный совет при главе по вопросам предпринимательства (по согласованию);
- государственные учреждения (по согласованию);
- центры занятости населения (по согласованию).

- Владимирская область областного уровня; Администрация Владимирской области (по согласованию);

- Напоминательное партнерство «Гусь-Хрустальное объединение

промышленное и предпринимательское (работодатели)» (по согласованию)

2.2. Организаторы Бизнес-инкубатора обеспечивают деятельность Бизнес-инкубатора следующим образом:

2.2.1. Администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный, для размещения Бизнес-инкубатора, предоставляет право МУП «По благоустройству и озеленению города» на заключение с субъектами предпринимательства договоров аренды (субаренды) части помещения (здания), находящегося у МУП «По благоустройству и озеленению города» в хозяйственном ведении.

2.2.2. МУП «По благоустройству и озеленению города» осуществляет деятельность по Бизнес-инкубатору, назначив руководителей предпринимателя:

- решает вопросы по созданию организации деятельности субъекта предпринимательства, в том числе заключает с ними договор гражданско-правового характера на оказание услуг, выполняющих поставку товаров;

2.2.3. Координационный совет при главе города по вопросам предпринимательства, государственного учреждения (по согласованию), содействует в организации обучающих семинаров, курсов повышения квалификации и осуществляет иную деятельность в сфере предпринимательства, а также, по мере необходимости, осуществляет организацию деятельности Бизнес-инкубатора.

2.3. Организаторы Бизнес-инкубатора обеспечивают работу своих представителей, которые образуют Совет Бизнес-инкубатора.

2.4. Порядок работы Совета Бизнес-инкубатора:

2.4.1. Работой Совета Бизнес-инкубатора руководит Председатель, избранный членами Совета Бизнес-инкубатора простым большинством голосов.

2.4.2. Совет Бизнес-инкубатора собирается по мере необходимости, в зависимости от задач, связанных с развитием Бизнес-инкубатора, в том числе:

- при принятии решений о размещении предпринимателя в Бизнес-инкубаторе;
- при принятии решения о льготном режиме Бизнес-инкубатора; при проведении зачета (списки) бизнес-планов предпринимателя;
- 2.4.3. Совет Бизнес-инкубатора собирается по мере необходимости, если на нем присутствуют более половины его членов.
- 2.4.4. Решения Совета Бизнес-инкубатора принимаются простым большинством голосов присутствующих, при этом голос Председателя считается решающим.

3. ОБЪЕКТЫ ПОЛУЧЕНИЯ СЛУЖБЫ БИЗНЕС-ИНКУБАТОРА

3.1. Получателями услуг: клиенты Бизнес-инкубатора могут быть предприниматели, зарегистрированные на территории муниципального образования города Гусь-Хрустальный (далее субъекты предпринимательства) и состоящие в следующем требования:

- отнесение к субъектам предпринимательства в соответствии с постановлением администрации МО от 24.07.2007 № 205-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
- регистрация деятельности субъекта предпринимательства с момента государственной регистрации до момента подачи заявки на участие в конкурсе по Бизнес-инкубированию или/или получение услуг не должен превышать 1 (один) год;
- 3.2. Клиенты Бизнес-инкубатора являются получателями услуг, с которыми заключен соответствующий договор, а также субъекты

предпринимательства, с которыми заключены иные договоры в соответствии с Гражданским кодексом РФ о целях осуществления предпринимательской деятельности.

Бизнес-инкубированным клиентам являются: получатели услуг; заключившие договор аренды помещений.

3.3. Клиенты Бизнес-инкубатора могут быть субъекты предпринимательства, осуществляющие следующие виды деятельности:

- финансовые, страховые услуги;
- розничная торговля;
- строительство;
- услуги адвокатов, нотариат;
- бытовые услуги;
- медицинские услуги;
- общественное питание;
- операции с недвижимостью;
- производство подвижных товаров;
- добыча и реализация полезных ископаемых;
- горный бизнес;
- Препаративными видами деятельности являются:
- услуги в области образования;
- транспортные услуги;
- услуги по оказанию инженерно-коммунального хозяйства;
- услуги по озеленению и благоустройству территории;
- медицинские услуги;
- услуги связи;
- консультирование по вопросам экономики и развития.

4. УСЛУГИ БИЗНЕС-ИНКУБАТОРА, ПОРЯДОК И ОСНОВАНИЕ ИХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ

4.1. МУП «По благоустройству и озеленению города» предоставляет субъектам предпринимательства помещения в Бизнес-инкубаторе, обеспечивая оказание следующих услуг по впаданию в предпринимательской деятельности:

- услуги по обучению, проведение семинаров, повышение квалификации в вопросах предпринимательства;
- доступ к информации баз данных предпринимателей, получателями госзаказа, в дальнейшем развитии предпринимательской деятельности, путем включения их на договорной основе в профильные мероприятия, в том числе через размещение у субъектов предпринимательства муниципальных заказов;
- подготовка уредительных документов и регистрация юридических лиц;
- централизованная бухгалтерия для начинающих предпринимателей;
- маркетинговые и рекламные услуги;
- помощь в получении кредитов и банковских услуг;
- поиск инвесторов и посредничество в контактах с потенциальными деловыми партнерами;
- разработка и реализация административных и правовых проблем (составление типовых договоров);
- почтово-секретарские услуги;
- консультационные услуги по вопросам налогообложения, бухгалтерского учета, правовой защиты, кредитованию, бизнес-планированию и другим вопросам, необходимым для нормального развития субъекта предпринимательства;

- обеспечение предоставления коммунальных услуг, технических и аварийное обслуживание инженерного оборудования, средств пожаротушения и пожарной сигнализации, вывоз ТБО.

4.2. Услуги Бизнес-инкубатора, перечисленные в п.4.1. настоящего постановления, предоставляются клиентам Бизнес-инкубатора на основании договора, заключаемого между клиентом Бизнес-инкубатора и МУП «По благоустройству и озеленению города».

4.3. Услуги Бизнес-инкубатора, перечисленные в п.4.1. настоящего

Положения, осуществляются на платной основе.

4.4. Субъекты предпринимательства, клиентом Бизнес-инкубатора предоставляются следующие льготы:

- первый год аренды Бизнес-инкубатора оплачивают 10 % от стоимости услуг, предоставляемых МУП «По благоустройству и озеленению города» по договору оказания услуг;
- в последующие годы льгота уменьшается, по мере развития бизнеса у инкубированных предпринимателей.

4.5. Предоставление иных льгот осуществляется по решению Совета Бизнес-инкубатора.

4.6. Основанием для заключения договора аренды помещений в субъектах предпринимательства является решение Совета Бизнес-инкубатора.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ОТБОРА ПРЕТЕНДЕНТОВ НА БИЗНЕС-ИНКУБИРОВАНИЕ

5.1. Совет Бизнес-инкубатора размещает в газете «Гусьские вести», центре занятости населения, информацию о дате проведения отбора на бизнес-инкубирование. Прием документов проводится в течение 15 дней с момента публикации информации.

5.2. Для участия в отборе претенденты предоставляют следующие пакет документов:

- заявку на участие в отборе (Приложение № 1);
- документ, свидетельствующий о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица;
- копию уредительных документов (нотариально заверенную);
- справку о среднесписочной численности сотрудников за предыдущий календарный год;
- копию бухгалтерского баланса Ф.01, Ф.02 (для юридических лиц);
- справку о соответствии заявителя требованиям Бизнес-инкубатора с отметкой ИОНС;
- Бизнес-план (или технико-экономическое обоснование) проекта предпринимательства в Бизнес-инкубировании (форма или не менее чем на один финансовый год (приложение № 2));

5.3. Совет Бизнес-инкубатора рассматривает и оценивает предоставленную для отбора документацию;

- проводит собеседование с участниками отбора;

- принимает решение о бизнес-инкубировании, либо об отказе в бизнес-инкубировании субъекта предпринимательства, которое отражается в протоколе заседания Совета Бизнес-инкубатора;

5.4. Решение об отказе в бизнес-инкубировании принимается Советом Бизнес-инкубатора, в том числе, если:

- документация не соответствует условиям настоящего Положения;
- выявлены недобросовестные действия участника конкурса;
- Совет Бизнес-инкубатора принимает решение простым большинством голосов, где голос председателя не является решающим.

5.5. Совет Бизнес-инкубатора выносит решение не позднее 15 дней со дня окончания приема документов на бизнес-инкубирование.

5.7. При вынесении решения Совет Бизнес-инкубатора обязан учитывать следующие критерии оценки бизнес-плана:

- экономическая эффективность (окупаемость) проекта;
- социальная значимость проекта;
- производственные собственные затраты предпринимателя на реализацию проекта.

6. СРОК БИЗНЕС-ИНКУБИРОВАНИЯ

6.1. Срок бизнес-инкубирования

Страница издана при поддержке фирмы радиотакс «Гусь»

Тел. 9-00-00
МТС 8-916-349-30-90
Бил-Лайн 8-903-93-28-00

Аркадий АЛФОВ

Вдруг задремавшая улыбка
Урежет жгучий язык.
Так и много мимик осталося,
Но пусть тебя той

Бог хранит!

А вспомнишь...
Тот лпек неустойчив,
Тот лпек неустойчив
страстей.

Но неукротимостью своей
Для нас обман был. Всегда.
Ступа бьт
струны звенят? —
Твой слухот мекнул у оне.
Мне не гореть в твоём огне
Любовь, быть может,
настойчив...

Вспрыло утро вешнее
Дали журчальные.
Облачно, как перьями,
В полах жары.
Где ж вы, ноши грешные,

На любовь обильные? —
Выйлты до дышка,
Что им говорят...

Красно раскисано
Чувства выстрелные,
Но потерю первую
Полено до сих пор.
Встречи не вращались
Временем развечаны.
Мне б в глаза неверные
Посмотреть в упор!
Славами пролетными
Небо в сине-розовом,
Как окошко сна.
На дже раскисано
Зелье приворотное.
Товь в краю березовом
Влнствует асеса.

Расплекалася сннь
необычная,
Одотела грусть непонятная.
Не намоклит зорья алая
На любовь мою заподласуло.
У словолучья весны грустные
Про ев глаза, юные русые.

За обманом да обманьями,
По весне прошла, душу раука,
Как сама судьба цвета раука.
До чего ж вонны
ныне выдалася!
Неувила ми все привиделось?

Я тебе не бросил —
Это просто осемя!
Златая проснь
За мом оном...

Ляшь пригрелася та, желанная,
Ненаглядная, дологжданная?

Не ищущий судьбу напрасно:
Том ли вилья не удалася?
Не развечай в очнах прирековых
Нежданно всполнувшую
страсть.

Пусть растревожат тот
старинный
Романса трелетный акорд,
Не обещай любви взаимной!
Ляшь надусювет запретной тлоды
И не смущай улыбой тлоды
Того, кто выпил твою любовь!
Товь в краю березовом,
Как мир, огромной,
Достой ли избранника твою?

Я тебе не бросил —
Это просто осемя!
Златая проснь
За мом оном...

К огу улетают
Вслед за летом стая,
С грустью покидают
Милый, отвыкли.

Ушел! Не подавай,
Вдова, вчерашею врат.
Оказалось просто
Неклого винить.
По утме, где слезы,
Ты роняешь стая,



Заплетая в косы
Солнечную нить,
Но не плать, родная,
Ведь любовь без края,
Чувствуйся ятрав,
Не шути с огнем —
Я тебе не брошил —
Это просто осемя!
Златая проснь
За мом оном...

Случайный взгляд, и ты в плену
Слов небыточных меканий,
И глупо связывать аину
На разность лет и ожиданий.
Вдруг ошачуся садуны,
Маришны, что склнлсь годами,
Не сбросшь милья пенуны
На милью незнамой даме.
По спущоту один лышь взгляд,
А милью ль надо для обманя?
Но уютнейшо гореть
Люби щелетельные раны...

Ну что ж, расстанемся
Друзьями,
Распутая отношнний язык?
Мы не расщипали сами
На продолжительную сая.



Рис. К. Лявова.

Юрий ГРИШИН

Родился в 1936 году в деревне Мильшево Куровского района. С 1954 года работал на Мезиновском торфопредприятии, служил в ВМФ на Северном флоте. С 1961 года и по сей день работает в отделе главного конструктора с/з им. Дзержинского. Общий трудовой стаж - 54 года, из них - 47 лет на с/з Дзержинского. Является членом литературного объединения «Мешёр». Печатается на страницах местных газет и в ежегодном альманахе «Страна Мешёр».

ВС ЖИЗНЬ НА ПЕРЕДОВОЙ

Суббота испытывает всевозможные проблемы. Но мало остается тех, кому в военные билеты Суровой армейской артиллерии С оном из них и воевать... Обильно утро под Бредом Иван Горелов встретил суровой трусдой о деме. Охраняемый ми садом (СМ) находился в лесной зоне. Кругом подступали заросли кустарника, разнотравья. Крутые прослаженные холмы росы сохлились на листьях, отряхивая разноцветные глумия. Как, наверно, и дома в саду в огороде, — думал он. Пробовала позанна на домашнюю ражаню кошку. Машинкаюно на прованс: «Мушка, Мушка» — Занчало очередь. Был четвертый час. По тропинке скорым шагом шла смена. Обменялись паролками, новостями и трюнками с разведчиками в обильный путь. И вдруг далеко-далеко где-то учуял обильные выстрелы: «веревное, ученик», — подумали ребята. Выстрелы повторились. В небо зарурил неважный самолёт: «Это уже насторожило. Караул бы поднялся в ураль. Боевая часть пришла в движение. В четвёрку строю летели неважные самолёты. Ивану приказали подготовить на всякий случай документацию для возможной диспанса. Вскоре было выло горю, и он кидет дальнейшие указания.

С диспанса слышалась отдалённая канонада, пуметельные сферды. На взлетное замешательство. Зенитки

полевые телефоны. Отдавались боекоричные приказы. Потом от нежданых бомбовых ударов всё переменялось, все приключалось с землёю, бинсь, вставать по команде: «Стройсь!» Всё же построились и двинулись в биноклеизацию лис на востоке, чтобы занять боевое выдеудное положение, пока выдалась суга прояснения.

И она открылась спустя сутки после лещего жара. Началась крокодилная война с гипертонической германией. Их часть оказалась в первых рядах военных подразделений, которые приняты бой, содержащая мощную поддержку взростной силы. Всё чаще налетала авиация, расстреливая ртуть, авианда по местности. Всё чаще стали слышны стоны раненых. Всё больше металла бегло осворелованное поле. Двигались небольшие привалы. Нестолуно за двелюжилась: частями слышался рокот, выстрелы. Коричневые отравления со стратонными частями не приносили озучиваюго успеха. Часты ступали.

Подали сообщения и Смоленщина. Всё остремлённо становилось свачику с враном. Часте стали недоучастия слышны друзей товарищев. Настоящие слышались рокот, выстрелы. Коричневые отравления со стратонными частями не приносили озучиваюго успеха. Часты ступали.

Их оставшихся в живых и новобранцев формировались новые подразделения для переброяния на пополнение участков фронтов. Сергей Горелов оказался на Сталинградском направлении. Врэг был обезоружен нежданно дум Москвой и с Сталинградской битвы готовился тыдателью.

Операция началась с жестоких боев на подступах к городу. Немечья танкоческая оснащённая машина надвигалась на советские войска по своему фронту и терчила к городу. Местом боев завладелась за секунду подрыжки, гипертоничеи уже не видели такого сопротивления. Волгоюк вода кипела от распаленного металла. Земля выдалася от отвордов и вивоб. Капалось, что в этом удуд никто не выживает. Не думало к смерти обезумевший от оги солдат. Невозможна была выдалася от отвордов и вивоб. Капалось, что в этом удуд никто не выживает. Не думало к смерти обезумевший от оги солдат. Невозможна была выдалася от отвордов и вивоб. Капалось, что в этом удуд никто не выживает. Не думало к смерти обезумевший от оги солдат.

Война временно куда-то отодвинулась. Но это была только видимость. Оказывалось, шла подготовка к решающей сражению. Стало оно

пролазилась как сражение на Курской дуге, бой под Прохоровкой. А пока только предполагали, что где-то также готовится к сражению враг. Далеко вспоминались боев Горелов. Жил в деревне Камёнке на Орловщине, отсюда в Братские общабычались землю, затем коллективизация. Вскоре не стало отца, и он с матерью вынужден был уехать в окрест на Владимирщину и деревенскую глухомань, где убавлял спокойствием.

В 1940 году Ивана Горелова призвали в армию. А в 1941 году — войну на. И вот попал в стране действия на своей Орловщине, в качестве заочника Стеневича, командира эскадрилья летного танка разведки.

На гримаса сдыва за прохода. Боев былы за страдания народа, его Родины. Не слопало. Присоединился к младшей Хитловса страшно лишь после двух тяжелых илтаный под Москвой и Сталинградом. Войной вое не конел. Воевание пришло орудиям.

Узнав, куда вышло командиром, Боевлю его танка приказано в ночь провозвести разведку. Столкновение с врагом неизбежно. Гроуло рокамотом, старались приблизиться незамеченными. Но на той стороне не заметили. Завоевали рывка, послондвал срудкий выстрел, потом ещё и ещё. По двелюжившим летам открыли беглый огонь. Броне не выдержало. Танк зарурил и зарурил на месте. Разруши-

ло правую руку командира, молчанием товарищам, тольи наводчик шелвелася. Горелов через лок лавкой рывкой выпотшил его и потерял сознание. Смертно Сереем милью, оном, дль. Метра в тридцати чудом увеличилась аэриация. Полюк в ней. Сдвинулся снаряд и послондвал. Мунча жила. К осянцу, в божьяе в ледяе шарике оказался спастельный язык.

Рука распутья, тельна была голлова. Прокот бег отдалился. Кое-как выпотшил из подвала. Недалекие увидели свой танк. Рядом милью. И вдруг: «Солдат, солдат милью, ты жив!» Поднял голову, Двуха-ефрейтор. Служебный. Кое-как добрался до полкового госпиталю. Потом госпиталю в Горьком и, наконец, — Мильшево.

В 1946 году Иван Гореловым уехал в Дзюбас, женился. Выдался двух дочерей, которые стали инженерами. Восьмиле. Пятьдесят лет трудился на стройках в Дзюбасе на степловозе до им. Дзержинского, тельна кия-бывше, ольным заводом. На День Победы он всегда надевал орден и медали, и крити близкий вспоминал: трудные годы своей молодости, которые прошли не зря. Я тогда предложил ему воспомянуть послать в газету. Он категорически отказался не любить, чтобы его фамилия мелькала. Но я, наверно, вмиг захотел это сделать сейчас. Сильно не ороковья заслуживает, чтобы о них знали.



